

**Никонов, А. Музыкальные династии / А. Никонов // Шахтерская правда. – 2009. – 30 января (№ 10). – С. 1.**

В январе воспитанники ДМШ № 10 вернулись в Прокопьевск с наградами. Жюри международного и всероссийского конкурсов отметило их выступления дипломами лауреатов.

На международном конкурсе баянистов в Новосибирске (сюда съехались лучшие исполнители России и ближнего зарубежья) дуэт Михаила и Алексея Долматовых стал лауреатом в номинации «Учитель - ученик».

В Череповце состоялся всероссийский конкурс юных исполнителей на народных инструментах «Золотой камертон». Преподаватель Светлана Ниненко и концертмейстер Наталья Жбанская привезли на это музыкальное состязание своих учеников Руслана Зиннатулина (балалайка), Ирину Мясоедову и Анастасию Жбанскую (домра). Все трое завоевали призовые места.